

bb 71. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke zárásig

szb hgy

1975. április 26.

51. a kgst légügyi szekciója
 52. forgalomkorlátozások
 53. kongresszusi zászló
 54. dr. sarlós látogatása
 55. fogágy-betegségek
 56. latin-amerikai vendégek
 57. kisvasut
 58. kommunista műszak
 59. képzőművészeti központ
 60. sárgulás készthelyen
 61. tárlat
 62. szerzői est
 63. pedagógus kórusok
 64. nagyvárad színház
 65. kommunista szombat
 66. kommunista szombat
 67. lottó nyerőszámok
 68. távirat
 69. katonai küldöttség
 70. időjárás
 71. hirjegyzék
- /mti/

--

- v é g e -

-50-

készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: burján sándor
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy
szerkesztő: kálmán sándor

MTI

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

bb.1. hazaérkezett a magyar építésügyi delegáció jugoszláviából

zsu/fé hi

1975. április 27.

hazaérkezett a szilágyi lajos építésügyi- és városfejlesztési miniszterhelyettes által vezetett magyar építésügyi delegáció, amely résztvett a jugoszláviai portorozsban megrendezett magyar-jugoszláv urbanisztikai és területrendezési állandó albizottság ülésén. a magyar delegáció tárgyalást folytatott boris mikos-sal, a szlovén szocialista köztársaság végrehajtó tanácsa tagjával, a köztársasági urbanisztikai titkárság titkárával.

a tárgyalás során megállapították, hogy növelni kell az együttműködést. a határmenti övezetek területrendezési tervezésében. ennek értelmében mindkét fél arra törekszik, hogy legkésőbb a jövő év végére a határ mindkét oldalán elterülő vidékek teljes területére összehangoltan elkészüljenek a területrendezési koncepciók, és azokat el is fogadják. ezek után indulhat meg a részletes rendezési tervek közös kidolgozása.

/folyt.köv./
12.30/fé

-1-

Tó István

bb.1. / hazaérkezett...folyt/fé

mindkét fél egyetértett abban, hogy az említett célok szükségessé teszik az urbanisztikai és a területrendezési tervezésben érdekelt tervezőintézetek, vállalatok együttműködésének létrehozását a tervezésben és a kutatásban. határozat született arra is, hogy a területrendezés keretében ki kell dolgozni a határmenti területek környezetvédelmi koncepcióját, az ülés foglalkozott a lakás-és kommunálisügy terén való további együttműködés lehetőségeivel is. /mti/

-. -

bb.2. aranyérmesek gálaműsora oroszlányban

vid-/fé hi 1975.április 27.

a kulturális seregszemlék aranyérmes csoportjai és szólistái adtak gálaműsört vasárnap az oroszlányi művelődési központban. a városból és 5 környező községből mintegy 150 pártás szerepelt. felléptek a helybeli zeneiskola növendékei és a művelődési központ balett- és táncegyüttese is. több nemzetiségi csoport, köztük a vértessomlói és a kecskédi német együttesek is bemutatták műsorukat. /mti/

-. -

bb.3. a tizedik megyei kamarazene-fesztivál tatabányán

vid-hi/fé hi 1975.április 27.

tatabányán a puskin művelődési házban rendezték meg vasárnap a 10.komárom megyei kamarazene-fesztivált, amely egyben a tatabányai zeneiskola 25 éves fennállásának jubileumi ünnepe volt. a megye mind a hat zeneiskolája önálló műsorral szerepelt. a koncert jól tükrözte a megyei zenei oktatásnak - amelyben már csaknem 2.000 növendék vesz részt - a fejlődését. a találkozó egyben a zenetanárok tapasztalatcseréje volt: a kulturális minisztérium szakembereinek és a Bartók Zeneművészeti Szakközépiskola művésztanárainak a vezetésével értékelték a hangversenyt. /mti/

12.40/fé

-. -

-2-

161355

bb 4. időjárásjelentés

t/ny hi

1975 április 27

a meteorológiai intézet jelenti 1975. április 27-én, vasárnap 12 órakor:

a nappali felmelegedés erősödik

az óceán fölött nagy kiterjedésű magas nyomású légköri képződmény helyezkedik el, ennek a magas nyomású nyulványa nyugat-európán át közép-európáig húzódik. a kárpát-medencében és a balkán-félszigeten 2-8 fokkal alacsonyabb volt a maximumhőmérséklet, mint az évszaknak megfelelő sokévi átlag. a skandináv-félszigeten és északkelet-európában erősen felhős, többfelé csapadékos az idő. a szovjetunió európai területének legnagyobb részén, valamint romániaiában és bulgáriában is többfelé esős az időjárás. a következő 36 órában a kárpát-medence fölött a hideg levegő áramlása lelassul és a napsütés hatására a nappali felmelegedés kissé emelkedik.

házánkban szombaton változékony, hűvös, szeles idő volt. az ország legangyobb részén 7-12, órán át sütött a nap. elszórtan kisebb futó záporok alakultak ki. dunaujvárosból zivatart is jelentettek. a lehullott eső mennyisége sehol sem haladta meg a 3 mm-t. a legmagasabb nappali hőmérséklet 10-15 fok között alakult. ma hajnalra általában 0 plusz 6, északkeleten helyenként 0 mínusz 2 fokig hűlt le a levegő. délelőtt felhőátvonulások voltak. az északkeleti szél több helyen megerősödött. 11 órára 10-12 fokig emelkedett. budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 8.6 fok volt, 4.7 fokkal alacsonyabb mint a 100 éves átlag. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 13 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 mm, alig változik.

várható időjárás hétfő estig:

felhőátvonulások, egy-két helyen futó záporral. az élénk, többfelé erős északi, északkeleti szél hétfőre lassan mérséklődik. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 0 plusz 5 fok között, néhány helyen talajmenti fagy. legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 14-18 fok között.

a duna vízállása budapestnél 392 cm. /mti/

-. -

12.57/ny

-3-

161355

bb 5. elutazott budapestről b.p.bugajev

k tr/ny hi

1975 április 27

borisz pavlovics bugajev, a szovjetunió polgári repülésügyi minisztere, légi marsall, vasárnap elutazott budapestről. bucsuztatására a ferihegyi repülőtéren megjelent dr. ábrahám kálmán, közlekedés-és postaügyi minisztériumi államtitkár; ott volt v.j. pavlov, a szovjetunió budapesti nagykövete és b.p.ivanov vezér ezredes, az ideiglenesen hazánkban állomásozó szovjet déli hadseregcsoporthoz parancsnok. /mti/

-.-

bb 6. gépkocsi, motorkerékpár, televízió - a volán versenymozgalmának díjai

t pr/zsu/ny hi

1975 április 27

a volán 1. sz. vállalatának „házielőadása”, zajlott vasárnap délelőtt a józsef attila színházban: a vállalati versenymozgalmak résztvevőinek díjait sorsolták. a volán-nál már hagyomány, hogy a közúti és üzemi balesetek, valamint a társadalmi tulajdonban keletkező károk csökkentése érdekében esztendőnként értékelendő versenymozgalmat szerveznek. a nemes vetélkedésben résztvesznek mindazok a gépkocsivezetők, karbantartók, szállító, rakodó-és üzemfenntartási munkások, valamint rakodógépkezelők, akik legalább három esztendeje dolgoznak megszakítás nélkül a vállalatnál, fegyelmi és kártérítési határozatot nem hoztak ellenük, s két esztendőig nem szenvedtek üzemi balesetet, illetve nem idéztek elő saját hibájukból közúti balesetet. azoknak a neve, akik a vállalat nyilvántartásai szerint megfeleltek ezeknek a követelményeknek, vasárnap szerencsekerékbe került, s fortuna kegyeltjei délelőtt már értékes díjakkal indulhattak hazafelé. hogy csak az első díjakat említsük: egy zsiguli és egy zaporozsec személygépkocsi, egy motorkerékpár, illetve egy televíziós készülék. /mti/

-.-

bb 7. játszópark épül társadalmi munkában szombathelyen

vid/ny hi

1975 április 27

szombathely kámoni városrészének lakói elhatározták, hogy az általános iskola szomszédságában játszóparkot építenek társadalmi munkában. szombaton és vasárnap nagyarányú társadalmi összefogással fogtak munkához.

vasárnap mintegy 150-en dolgoztak a tereprendezésen, s a különböző játékszerek felállításán. a tervek szerint kézilabda és futópálya is készül. ezek munkálataiban az iskolát patronáló lakástextil vállalat, élelmiszeripari gépgyár, s a savaria nagy- szálló dolgozói is résztvesznek. /mti/

-.-

14.00/ny

-4-

Tó/6/6/10

bb 8. országos fodrászbajnokság és kozmetikusverseny szombathelyen

vid/ny hi

1975 április 27

a magyar fodrász-kozmetikus egyesület rendezésében vasárnap kezdődött el szombathelyen a művelődési és sportházban a két napos országos fodrász-bajnokság és kozmetikus verseny. az eseményre a fővárosból és az ország minden megyéjéből érkeztek versenyzők és modellek.

az első napon férfi és női divatfrizurák, történelmi motívum után színházi frizurák, klasszikus férfi frizurák készültek. érdekesség volt, hogy - gondolva a kopaszodó férfiakra, - a versenyzők úgynevezett tapé fésülést is csináltak; ennek lényege: a beragasztott póthajat úgy igazítják a meglévőhöz, hogy az természetes, egységes frizura látszatát kelti.

hétfőn az első országos sassoon-versenyt bonyolítják le, s ekkor mérik össze tudásukat, felkészültségüket a kozmetikusok is. az eredményt a verseny színhelyén, hétfőn este hirdetik ki. /mti/

-.-

bb 9. a gödöllői egyetem hallgatói vas megyében

vid/ny hi

1975 április 27

vas megye párt-és tanácsi vezetői rendszeres kapcsolatot tartanak az ország felsőoktatási intézményeiben tanuló vasi fiatalokkal, annál is inkább, mert az egyetem, főiskola elvégzése után a megye visszavárja őket.

a kapcsolat elmélyítésére hozták létre például a gödöllői agrártudományi egyetemen a vasiak klubját, s az egyetemisták vasi csoportja a megye meghívására a hét végén három napos látogatást tett a megyében. a negyven egyetemistát a megye mezőgazdasági szakemberei tájékoztatták a növénytermesztés, az állattenyésztés helyzetéről, a távlati fejlesztési tervekről, majd több gazdaságot is bemutattak nekik. a fiatalok megtekintették a sárvári állami gazdaságot, a bajánsényei termelőszövetkezetet és a szombathelyi kertész tsz-t. körmenden találkoztak a keszthelyi agrártudományi egyetem gépészeti főiskolai karának hallgatóival, s tájékoztak a körmendi járás ifjúságának helyzetéről.

vasárnap a gödöllői egyetemisták velem és kőszeg nevezetességeit, új létesítményeit tekintették meg. /mti/

14.10/ny

-.-

-5-

Tó/6/6/10

bb.10. 28. napja védekeznek a borsodi gátakon

vid-/fé hi 1975.április 27.

az észak-magyarországi vízügyi igazgatóság területén mind a bodrog, mind pedig a tiszta gátjain vasárnap már csak elsőfoku készültséget tartottak. a bodrog felsőberezckinél a tetőzés óta egy és háromnegyed métert apadt, a tiszán pedig a leninváros és ároktó-ujlőrincfalva közötti szakaszon tartanak első foku ügyeletet.

vasárnap a folyók gátjain négyszázötvenen voltak szolgálatban, s egyes helyeken, ahol az erős szél hullámveréseket okozott, fóliákkal védték a gátszakaszokat.

az északmagyarországi vízügyi igazgatóság területén vasárnap már 28-ik napja tartott az árvízvédelmi készültség./mti/

-.-

bb.11. szakmunkástanulók vetélkedője a dallos ida kulturotthonban

k ol/zsu/ie/fé ie 1975.április 27.

immár ötödik esztendeje rendezik meg a pamutnyomóipari vállalat szakmunkástanulóinak tavaszi kulturális vetélkedőjét. a 800 szakmunkástanuló az idén maga választotta ki saját köréből gyáranként azokat a csapatokat, amelyek a magyar pamutipari dallos ida kulturotthonában vasárnap megrendezett döntőbe jutottak. a vállalat nyolc gyárából 32-en mérték össze ismereteiket, elsősorban a felszabadulás eseményeiről és az azzal kapcsolatos irodalomról. minden döntőbe jutott csapat kapott jutalmat, és megjutalmazták azokat a fiatalokat is, akik dokumentumok felkutatásával, a kiállításra került tárgyi emlékek gyűjtésével elősegítették döntőbe jutott társaik sikerét.

a nemes vetélkedés győztese a kiscesti textilgyár csapata lett./mti/

-.-

14.45/fé

-6-

161610

bb.12. budapestre érkezett a dél-jemeni közlekedési miniszter

k hi/zsu/fé hi 1975.április 27.

vasárnap - delegáció élén - budapestre érkezett anisz hasszan jahja, jemeni népi demokratikus köztársaság közlekedési minisztere. a ferihegyi repülőtéren dr. ábrahám kálmán, közlekedés-és postaügyi minisztériumi államtitkár fogadta a küldöttséget./mti/

-.-

bb.13. budapestre érkezett a dán külügyminiszter

t pr/tr/fé hi 1975.április 27.

puja frigyes külügyminiszter meghívására vasárnap délután hivatalos látogatásra budapestre érkezett k.b.andersen, a dán királyság külügyminisztere. fogadására a ferihegyi repülőtéren megjelent puja frigyes külügyminiszter, nagy jános külügyminiszterhelyettes, s ott volt oláh józsef, a magyar népköztársaság koppenhágában akkreditált nagykövete, valamint christian d.holten-eggert, a dán királyság budapesti nagykövete.

k.b. andersen vasárnap a késő délutáni órákban budapest nevezetességeivel ismerkedett, nagy jános társaságában felkereste a budapesti történeti muzeumot, a halászbástyát, s a budai vár más látnivalóit./mti/

-.-

bb.14. szabadság! tégy gazdaggá minket! - megyei döntő kaposvárrott

vid-/fé hi 1975.április 27.

vasárnap tartották meg kaposvárrott a munkácsy mihály gimnáziumban a szabadság! tégy gazdaggá minket! jelzővel meghirdetett felszabadulási vetélkedő megyei döntőjét. /folyt.köv./

15.55/fé

-7-

161650

bb.14 / szabadság!...folyt/fé

a somogy megyei tanács művelődésügyi osztálya, a szakszervezetek megyei tanácsa, a hazafias népfrent, a kisz, valamint a latinca sándor megyei művelődési központ támogatásával és rendezésében zajlott le tizenkét csapat részvételével a verseny. a legjobbak között, akik kiharcolták a megyei döntőn való részvétel jogát, ott szerepel a balatonboglári kertészeti szakközépiskola ifjúsági klubja, a kaposvári kefe-és műanyagipari vállalat május 1.szocialista brigádja, a nagyatádi konzervgyár váci mihály szocialista brigádja és zákány község csapata. a versenyzőknek politikai, irodalmi, gazdasági, bel- és társadalompolitikai történelmi, népművészeti témájú kérdésekre kellett válaszolniuk. a rendező szervek a legjobb négy csapatnak összesen harmincezer forintot ajánlottak fel, ebből az első helyezést elérőknek tizezer forintot adtak át./mti/

-.-

bb.15. kiállítások, hangversenyek, filmforgatás - a vasárnap kulturális krónikájából

ö-vid/pr/zsu/fé hi

1975.április 27.

kiállításokról és hangversenyekről, filmforgatásról és a szép magyar beszéd vetélkedőjéről tudósítottak vasárnap a magyar távirati iroda megyei munkatársai, telexjelentéseikből állt össze április utolsó vasárnapjának kulturális krónikája.

vasárnap győrtött befejeződött a szép magyar beszéd háromnapos, országos versenye. a péchy blanka alapította kazinczy éremért 12 ezer középiskolás diák versengett, közülük a legjobb 76 jutott az országos döntőbe. a zsűri az éremre 21 versenyzőt ítelt méltónak, közülük tizen a kisz központi bizottságának különjutalmát is megkapták. érdemes nevüket megjegyezni: kovács krisztina a budapesti fazekas mihály gyakorló gimnázium, losonczy gábor, a budapesti táncsics mihály gimnázium, sándor erzsébet, a budapesti zri-nyi ilona gimnázium, sebestyén andrás, a budapesti i.lászló gimnázium, és sebestyén lászló a budapesti veres pálné gimnázium tanulója. borsod megyéből kerekes barna a sárospataki rákóczi ferenc gimnázium, csongrád megyéből szalma tamás, a makói józsef attila gimnázium, veszprém megyéből gudics judit, a balatonfüredi lóczy lajos gimnázium, zala megyéből borda zsuzsanna, a zalaegerszegi deák ferenc szakközépiskola, és szabó zolt, a nagykanizsai landler jenő gimnázium tanulója nyerte az érmet, s a különjutalmat. a kazinczy érmetek péchy blanka érdemes művész adta át, akit ugyancsak öröm ért: mint az érem alapítóját - a kazinczy díjat az idén tizedik alkalommal adták át - a kisz központi bizottsága „ifjúságért”, érdeméremmel tüntette ki.

/folyt.köv./

-8-

bb.15. /kiállítások, ...1.folyt/fé

békéscsabán végetért az országos „a,, - osztályu társastáncbajnokság. a versenyzőpárok ugynevezett standard, valamint latin-amerikai táncokban mérték össze tudásukat. a standard-versenyt halmai györgy és halmai györgyné, a budapesti józsef attila művelődési ház párosa nyerte, a latin-amerikai táncokban a szombathelyi benkő miklós - benkő miklósné páros bizonyult a legjobbnak.

kiskunhalason bodor miklós festőművész grafikáiból, a duna-tisza közti tájakat, embereket ábrázoló, az alföldi népi világot tükröző alkotásaiból nyílt tárlat. a kiállítást dr. szabó miklós, a kiskunhalasi városi pártbizottság első titkára nyitotta meg. makón azokból az alkotásokból nyitottak tárlatot vasárnap, amelyeket tavaly nyáron készítettek a helyi marosmenti művésztelepre meghívott festők, grafikusok, szobrászok és kerámikusok. 34 művész - köztük jugoszláv és román vendég - mutatta be művei legjavát. a jugoszláv kerámikusokat meghihlette a város gazdaságainak világhírű fűszernövénye is: vöröshagymát stilizáló vázakkal szerepelnek a tárlaton.

mezőtúron, a városi kiállítási csarnokban hetedik alkalommal nyílt meg a megye amatőr képzőművészeinek hagyományos tavaszi tárlata. a száznál több alkotó olajfestményei, ceruzavázlatai, akvarelljei és grafikái szemléletesen valának az országrész számottevő amatőr mozgalmáról. a szegedi móra ferenc muzeumban a helyi galéria új állandó kiállítását vasárnap tekinthették meg első ízben az érdeklődők: a „kortárs”, című tárlaton 25 fiatal képzőművész egy-egy alkotása látható. úgy tervezik, hogy a kiállítás anyagát két-háromévenként újítják fel. „ifjúság”, címmel vasárnap megnyílt a iii.országos fotókiállítás mosonmagyaróvárott, a hanság muzeumban. a pályázatra beérkezett művek közül a zsűri 25 alkotó 66 fotóját fogadta el. a képek közös vonása: mindegyikük témája az új nemzedék.

miskolcon, a római sándor megyei művelődési központban vasárnap tartották a vándor sándor énekkari szemle borsod megyei bemutatóját. a megyei szemlén 14 kórus vett részt, produkcióikat értékelték, s a legjobbakat díjazták. kodály zoltán szülővárosában, kecskeméten az április 21-től május 13-ig tartó tavaszi zenei hetek egyik kiemelkedő eseményeként vasárnap rendezték meg az éneklő ifjúság napját./folyt.

köv./
16.45./fé

Tol750

-9-

bb.15. / kiállítások, ...2.folyt/fé

az új művelődési központ színháztermében kecskemét 17 általános iskolai énekkara, továbbá 4 középiskolai, egy ipari tanulóintézeti és egy főiskolai kórus lépett közönség elé. első ízben adták át a kecskeméti városi tanács vándordíját a legjobban szereplő általános iskolai kórusnak.

filmesek „szállták meg”, vasárnap a győri várat; itt forgatják török gyula regényének, a zöldköves gyűrűnek a filmváltozatát. az avatatlan sétáló könnyen eltévedhetett vasárnap a győri várban: a környezetet a múlt századvégihez hasonlítanak formálták, az üzletek homlokzatára 100 évvel ezelőtti portálok kerültek. a filmet a televízió megbízásából forgatja a mafilm, a főbb szerepeket káldy nóra, molnár piroska és máriás józsef alakítja. rendező: horváth z.gergely.

gorsiumban, az ország egyik legjelentősebb római kori ásatásainál vasárnap elkezdődött az antik római ünnepek felelevenítő rendezvénysorozat. az egykori floraliát tácon „megszelidítették”, az odalátogatókat csupán a virágok emlékeztették a hajdani szabadosabb ünnepekre. a gorsiumba látogatókat újabb látóvalók várják vasárnaptól, helyreállították „az istenné vált császárok”, templomát, s megnyitották a lapidáriumot, a pannóniai császárkultusz idejéből származó feliratos kövek táráját.

--

bb.17. magyarországra érkezett a „győzelem”, nemzetközi ifjúsági autóstura

pr/vid-zsu/fé hi

1975.április 27.

vasárnap lépték át a román-magyar határt, s értek a szovjet vörös hadsereg által elsőnek felszabadított területre, békés megyébe a „győzelem zászlaja - a szocializmus zászlaja”, elnevezésű nemzetközi ifjúsági autóstura résztvevői. a szovjet, csehszlovák, lengyel, bolgár, ndk-beli román és magyar fiatalok április 17-én 56 gépkocsival indultak moszkvából, hogy a II. világháborúban győztes szovjet hadsereg útját bejárva, a győzelem napjára érkezzenek berlinbe. a tura résztvevőit békéscsabán a megye párt- és állami vezetői, az ifjúsági és a társadalmi szervezetek képviselői fogadták. a fiatalok megkoszorúzták a viharsarok központi városának emlékművét, majd továbbindultak, s az esti órákban megérkeztek szegedre. ifjúsági klubokba látogattak, diákokkal és ifjúságokkal találkoztak./mti/

16.55/fé

--
-10-

16.17.11

bb.16. vasárnap munká a földeken

ö-vid/pr/tr/fé hi

1975.április 27.

a vasárnap jó időt kihasználva országszerte benépesült a határ, sokhelyütt láttak hozzá a tavaszi mezőgazdasági munkák elvégzéséhez. csongrádban vasárnapra lényegében befejezték a cukorrépa vetését, a tavalyinál 1.500 hektárral nagyobb területen. néhány száz hektár korai vetést korábban kipusztítottak a tavaszi viharok, vasárnap már ezeknek a tábláknak az utolját „foltozták”, vetették újra. a legtöbb gép a kukoricának kijelölt területeken dolgozott, üzemben voltak az öntözőberendezések is, mert a szeles időjárás eléggé megszikasztotta a talaj felszíni rétegét a nagyüzemi kertészetekben. a makói hagymatermelő tájörzetben népesek voltak a háztáji táblák is, kapálták a szépen fejlődő fűszer-növény gyomos sorközeit.

a vasárnap jelentések nagy forgalomról számoltak be a szövetkezetek csongrád megyei értékesítő központjának szegedi tranzit telepén. javában tart a salátaszézon, a tavaszi zöldségvalósággal ontják a deszki, a szőregi, a tiszaszigeti, a kübekházi kiskertek és háztáji gazdaságok. a telepről vasárnap tucatnyi vagonból álló „salátavonatot”, indítottak a német demokratikus köztársaságba. a hűtővagonokba rakott primőr hétfőn érkezik az ndk nagyobb városába.

munkával töltötték a hét végét a fejér megyei tsz-gazdák is, a vetésben igyekeztek behozni a szombati eső okozta lemaradást. földbekerült az utolsó kukorica és napraforgómag is, a kertészetek dolgozói szedték a paprikát és az uborkát, a fóliák, az üvegházak alól.

az utolsó hektáron is elvetették a cukorrépa-magot győrsopron megyében. az idén összesen 12 hektárról várnak termést, ez az ország cukorrépa vetésterületének körülbelül tíz százaléka. a rábaközben és a szigetközben sok gazdaságnak a kukoricavetés adott munkát, s jóllehet a zöm még hátra van, vasárnap estig már több mint tízezer hektáron került a földbe a kukorica. úgy számítják, hogy a következő napokban a kukorica vetésének meggyorsításánál hasznosíthatják a cukorrépánál felszabadult erőket. mind több öntözőberendezés dolgozik ezen a tájon, eresztik a vizet a rábából a hanságba, sok helyen működnek a csókutak./mti/

--

1000

17.05/fé

-11-

16.18.00

bb.18. kirándulók a velencei tónál, vitorlázók a mályi-tavon

pr-vi/zsu/fé hi

1975.április 27.

a napsütéses, kellemes hétvége benépesítette fejr megye kevelt kirándulólhelyeit, a velencei tó partját, a bakony és a vértés környékét. a tónál vasárnap tetőzött a forgalom, a reggeli órákban több ezren érkeztek vonattal, gépkocsn, s vet-ték birtokukba az üdülőtelepek strandjait. a hegyes vidékek kedvelőit a napsütötte tisztásokon már igazi tavaszi kép, virágszőnyeg fogadta.

a bükk vidékén hűvös, szeles volt április utolsó vasár-napja, mégis a szabadba csábitotta a kirándulók ezreit. népes volt lillafüred és a hollóstató, sok utasa akadt a borsodi erdő-és fafeldolgozó gazdaság kisvonatjainak. miskolc-tapolca termál - és barlangfürdője is megtelt, s tucatsnál több hajó legénysége örült a friss tavaszi szélnek, a mályi-tavon./mti/

-. -

bb.19. rendőrségi hírek

pr/zsu/fé hi

1975.április 27.

kecskeméten, szatmári lajos 26 éves tiszakéti gépke-zelő személygépkocsijával áttért az uttest menetirány sze-rinti baloldalára, s elütötte a 12 éves bagyinszky gyulát. a gyermek a helyszínen meghalt. szatmári vezetői engedé-lyét a rendőrség bevonta, ellene eljárás indult.

az enyingi termelősövetkezet halastaván egy csónak-kal hasábfát szállított illés józsef 49 esztendő sz-tag, és tóth jános 64 éves nyugdíjas. a turlterhelt csónak meg-billent, utasai a vízbe estek, s mindketten ottvesztek.

a nyiregyháza-sóstói állomáson egy mozdony halálra gá-zolta veres páál 87 esztendő szociális gondozottat. a vizs-gálat megállapításai szerint az idős, nagyotthalló férfi fi-gyelmetlenül lépett a sinekre. /mti/

-. -

17.30/fé

-12-

bb.20. a belföldi szerkesztőség vasárnapi anyagainak jegyzéke

fé hi

1975.április 27.

1. hazaérkezett az építési delegáció
2. gála műsor orosz lányban
3. kamarazenei fesztivál tatabányán
4. időjárásjelentés
5. elutazott bugajev légimarsall
6. volán versenymozgalom
7. játszó park szombathelyen
8. fodrászverseny szombathelyen
9. gödöllői fiatalok vas megyében
10. 28.nap a borsodi gátakon
11. szakmunkás vetélkedő
12. dél-jemeni közlekedési miniszter érkezése
13. dán külügyminiszter érkezése
14. szabadság, tégy gazdaggá - vetélkedő kaposvárrott
15. összefoglaló a vidéki kulturális eseményekről
16. vasárnapi munka a földeken
17. autósok győzelem-turája
18. kirándulások
19. rendőrségi hírek
20. hirjegyzék/mti/

-. -

18.00/fé

-v é g e-

-13-

készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: burján sándor

szerkesztő: halász istván

10/18/75